
 

 

Senioři a sedmáci z ZŠ Trávníky 

 

19. červen se v domově C SENIOR Otrokovice nesl ve slavnostním duchu. Přivítali jsme 

žáky sedmého ročníku ZŠ Trávníky. V rámci praktického vyučování zaměřeného na 

vaření si žáci povídali s klienty našeho domova o přípravě oblíbených jídel. Setkání to 

bylo speciální – bylo totiž poslední v tomto školním roce. 

Sedmáci si pro nás připravili krásné překvapení, na plátně nám promítali svůj výlet do 

Teplic nad Bečvou a krásného okolí, kde se nachází Hranická propast. Paní učitelka nám 

z výletu přivezla lázeňské oplatky, na kterých jsme si s chutí pochutnali! 

Nato se sedmáci pochlubili vlastnoručně sestaveným plavidlem, se kterým soutěžili na 

Holešovské regatě a vyhráli neuvěřitelné 3. místo. Na fotografickém záznamu jsme 

mohli sledovat celý proces přípravy, výroby, výzdoby soutěžního plavidla, zkušební 

plavby na Štěrkáči, přepravy a vítězné plavby na Holešovské regatě.  

Všichni klienti obdivovali zručnost a odvahu žáků. Jste úžasní a jsme moc rádi, že si žáci 

dali práci s přípravou záznamu a prezentace pro seniory, abychom to všechno mohli 

shlédnout. 

Společně jsme si povídali o jídle, kdo co zvládne uvařit, jaká jídla máme rádi, která 

slavnostní jídla se vaří v rodinách. Děti jsme požádali o jednoduchý recept na jídlo, které 

rádi vaří. 

Pro žáky jsme měli připraveno překvapení i my – vytiskli jsme všechny připravené 

recepty ze všech setkání, vložili i ty, které se v důsledku nepříznivé situace nemohly 

uskutečnit, přidali k nim fotografie žáků se seniory a svázali je dohromady. Vznikla tak 

jednoduchá kuchařka s recepty, které by žáci měly mít odzkoušeny. Žáci se nám do ní 

podepsali, ať na společná setkání máme i vzpomínku.  

Závěrem jsme si pochutnali na vanilkovém pudingu se šlehačkou a jahodami a také na 

nápoji se sirupem z bezových květů, který naše klientky připravily v minulém týdnu. 

Užili jsme si krásné a pohodové dopoledne, žákům i pedagogům z celého srdce 

děkujeme za všechen společně strávený čas a přejeme jim krásné prožití prázdnin. A už 

teď se těšíme na setkání v novém školním roce! 
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